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EXÁMEN DE  CAPITAN DE YATE
 2ª Convocatoria 2010

                                     EXAMEN TIPO 1

	PRUEBA:

CAPITÁN DE YATE
	FECHA:

20 Junio 2010

	EJERCICIO:

 EJERCICIO DE CÁLCULOS NÁUTICOS
	TIPO:

1
	TIEMPO DE REALIZACIÓN:

3 horas

	OBSERVACIONES:

No está permitido el uso de calculadoras programables. Se pueden utilizar tablas, identificadores de astros y calculadoras no programables. Escriban solo por una cara del papel. Los teléfonos móviles y comunicadores de cualquier tipo deben permanecer apagados.


	El 13 de Mayo del 2010, al ser hora legal 10h-22m, un yate que se encuentra situado en l=40º35´S L=155º20´E navegando con velocidad 12 nudos en medio de una corriente de rumbo S20E con intensidad horaria 2,5 nudos, recibe llamada de socorro de otro yate B que se encuentra parado y afectado de la misma corriente en l=41º15´S L=156º30´E. Se navega hacia él, y puestos a su costado tarda 1h-40m en finalizar el salvamento. Completado éste, cesa la corriente y pone rumbo ortodrómico a un punto K situado en l=47º20´S L=161º15´E.
 El mismo día, después de navegar a varios rumbos, estando en l=41º10´S L=159º05´E, navegando al rumbo verdadero 032º con velocidad 12 nudos y sin corriente, al ser hora de cronómetro 01h-15m-12s toma altura instrumental de Rasalhague 26º00,6´. Continúa navegando en las mismas condiciones y al ser hora de cronómetro 02h-15m-12s toma altura instrumental de Arcturus 24º44,2´.
EA 00h. Día 13= 11-48-25  Movimiento= 6s. (-).  Elevación observador 2m. Error índice 2´(+)

Se pide:

1.- HcG al estar al costado de B.

2.- Situación al finalizar la maniobra de socorro.
3.- Rumbo ortodrómico para ir a K.

4.- Distancia a navegar para ir a K.

5.- Fecha/hora prevista de llegada a K.

6.- Determinante de Rasalhague (Z y Dif.Alt.).
7.- Determinante de Arcturus (Z y Dif.Alt.).
8.- Situación observada final.

RESPUESTAS:

1.- HcG=05-53
2.- l=41º31,8´S  L=156º38,3´E

3.- Ri= 152º

4.- D= 400,27 millas.

5.- HCG=16-54 del día 14 de Mayo.

6.- 042º  1,7 (-)

7.- 332º  2,6 (-)

8.- l=41º02,9´S  L=159º14,5´E.









1

[image: image1.png]